

**GOVERNO DE PERNAMBUCO  
SECRETARIA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA  
E MEIO AMBIENTE  
UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO - UPE  
RETIFICAÇÃO DE MANUAL DO  
CONCURSO Nº 01/07 DE 26/01/2007.**

Onde se lê no item 2, subitem 2.3.3, “Entregar Curriculum Vitae, obedecendo à ordem estabelecida no item 8.2”, leia-se, “Entregar Curriculum Vitae, obedecendo à ordem estabelecida no item 6.2”. Recife, 31 de janeiro de 2007. Prof. CARLOS FERNANDO DE ARAÚJO CALADO – REITOR.